

узнать и сбросить груз с плеч. В среду ловите шанс что-то получить быстро и в обход обычных схем. Возможно романтическое знакомство, но не особенно рассчитывайте на его продолжительность. В апреле вы с удовольствием займетесь ремонтом, дачными работами или рукоделием. А близкие поддержат ваши творческие планы. В выходные можно обсудить сложный вопрос и поставить свои условия.

БАЛЗНЕЦЫ

В отношениях с коллегами и людьми, связанными с вами общими интересами, ждите сюрпризов. Возможны как разочарования, так и новый виток сотрудничества. Это не относится к новым знакомым, с которыми пока общих дел лучше не затевать. В понедельник ситуации неблагоприятны для решения денежных вопросов и поездок. Во вторник и среду ничего не будет для вас слишком много или слишком трудно. В лотерею любви вам выпадет один из главных призов. В воскресенье стройте планы и мечтайте. Ваши пожелания будут услышаны и исполнены в течение двух месяцев.

РАК

В карьере складываются обстоятельства для новых инициатив, но место работы в апреле лучше не менять. В понедельник с утра повышается аварийность. Постарайтесь избежать трудного выбора и конфликта с начальством. Во вторник и среду вам будет везти в финансовых делах и приобретениях. Крупных покупок лучше не делать, но если попадетесь то, что вы давно искали, – берите. Раки сейчас - лучшие добытчики денег. В конце недели проанализируйте, все ли проекты приносят вам хороший доход. Встреча с партнерами в воскресенье может привести к позитивным переменам в сотрудничестве.

ЛЕВ

В понедельник можно получить интересный опыт, но повышает

переживать. Занимайтесь тем, что вам по душе. Любое принуждение приведет к головной боли. В спорте тоже берегите голову.

ВЕСЫ

На этой неделе вы сможете войти в любую дверь. Ваш дар убеждения будет на высоте. Однако с понедельника по среду партнеры могут преподнести вам не только приятные сюрпризы. Многие зависят от вашей реакции, умения принять неожиданное решение. Во вторник и среду обязательно сделайте что-то для своей карьеры. Это время блистать красотой и умом. Ни в коем случае не отсиживайтесь в тени. Тем более, что конец недели приготовит испытания совсем другого рода, когда придется заниматься сложными вопросами и исправлять ошибки, которые, может, и не вы совершили.

СКОРПИОН

Утро понедельника грозит разного рода неожиданными проблемами. С поездками подождите до вторника или среды. В первой половине недели хорошо возобновлять старые проекты и сотрудничество. Для них открыт зеленый свет, а вот в новых делах что-то может пойти не так. В четверг обстоятельства работают на вас, а окружающие поддержат ваши инициативы. Вечер хорошо провести с друзьями. Для выходных выбирайте спокойные и рутинные занятия. Полезно все, что снимает напряжение. В личной жизни не следует нарываться на конфликты.

СТРЕЛЕЦ

Жизнь будет щедро раздавать авансы; чем-то обязательно нужно воспользоваться. В понедельник с утра проявите осторожность, если этот день застанет вас в пути. Если вы приняли какое-то решение, сделайте нечто важное для его продвижения во вторник и среду – отправьте письмо, встретьтесь с нужным человеком. Вы будете в блестящей интеллектуальной форме,

скутите и не делайте того, в чем не уверены. Будьте осторожны в поездках, берегите средства связи, кошелек. Вторник и среда – благоприятные дни для заключения сделок, встреч и переговоров с партнерами. В четверг и пятницу не упустите момент разобраться со старой проблемой. Благодаря хорошей реакции вы будете весьма убедительны. Уборка с выносом ненужных вещей поможет привести в порядок не только дом, но и мысли. Неделя заставит выложиться, но в воскресенье – только отдых! Поддержите инициативу партнера, если она не идет вразрез с вашими планами.

РЫБЫ

В понедельник с утра не делайте ничего важного под влиянием импульса. Будьте осторожны за рулем. Во вторник и среду вам будет везти, поэтому, выбирайте самые неподъемные дела. С начальством и родителями не спорьте. Их лучше иметь в союзниках. Четверг – удачный день для партнерства, обсуждений. Подходящий момент к чему-то вернуться, восстановить с кем-то отношения. Над своими проблемами хорошо подумайте в воскресенье, когда от вас не ускользнет ни одна мелочь. Выбор должен быть в пользу надежного и качественного. Все новое и неизvestное пусть подождет.

Ответы на сканворд



Доброе слово о хорошем человеке

Время летит стремительно. Дни складываются в месяцы, месяцы - в годы. Так незаметно пролетели 34 года с тех пор, как пришел на работу молодым специалистом в Уразовский психоневрологический интернат (ныне Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов) Михаил Шевченко. И вот на протяжении долгих лет он следит за тем, чтобы в нашем учреждении было светло и тепло.

«Какое было счастье устроиться на работу по выбранной профессии техника-электрика сразу после окончания учебного заведения», - вспоминает Михаил Тимофеевич.

Он всегда был полон сил и энергии, готовый свернуть горы! К выполнению своей работы подходил ответственно и с пониманием выполняемого долга. Он профессионал своего дела, инициативный, целеустремленный. Таков хозяин и в своем доме. Супруга Михаила Тимофеевича проработала в данном учреждении более 20 лет в должности старшей медицинской сестры. Вместе вырастили двоих детей и воспитывают



четырёх внуков. Сухомлинский писал: «Радость труда – это, прежде, всего радость преодоления трудностей, гордое осознание того, что вот мы, напрягая физические и духовные силы, вышли победителями, поднялись на вершину, к которой долго стремились».

Так и прошёл свой трудовой путь этот славный человек. Сейчас он ушёл на заслуженный отдых. Здоровья и долгих лет жизни вам, Михаил Тимофеевич!

Коллеги